

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Directiva 2007/19/CE de la Comisión, de 30 de marzo de 2007, por la que se modifican la Directiva 2002/72/CE relativa a los materiales y objetos plásticos destinados a entrar en contacto con productos alimenticios y la Directiva 85/572/CEE del Consejo por la que se determina la lista de los simulantes que se deben utilizar para controlar la migración de los componentes de los materiales y objetos de material plástico destinados a entrar en contacto con los productos alimenticios

(Diario Oficial de la Unión Europea L 91 de 31 de marzo de 2007)

En la página de sumario, en la página 17, en el título, y en la página 22, antes de la firma:

en lugar de: «de 30 de marzo de 2007»,

léase: «de 2 de abril de 2007».

En la página 22, en el artículo 3, en el apartado 1:

— en el párrafo primero:

en lugar de: «de 1 de abril de 2008»,

léase: «de 4 de abril de 2008»,

— en el párrafo tercero:

— en la letra a):

en lugar de: «de 1 de abril de 2008»,

léase: «de 4 de abril de 2008»,

— en la letra b):

en lugar de: «de 1 de junio de 2008»,

léase: «de 4 de junio de 2008»,

— en la letra c):

en lugar de: «de 1 de junio de 2008»,

léase: «de 4 de junio de 2008»,

— en la letra d):

en lugar de: «de 1 de abril de 2009»,

léase: «de 4 de abril de 2009».

En la página 22, el artículo 4 queda redactado como sigue:

«La presente Directiva entrará en vigor el vigésimo día siguiente al 3 de abril de 2007.».
